Belangrijke informatie voor ouders

Onze club is de afgelopen jaren, vooral in de jongste jeugd, enorm gegroeid. Hierdoor is het onmogelijk om alle werkzaamheden binnen de vereniging met onze leden uit te voeren. Wij hebben de hulp van ouders en andere vrijwilligers hard nodig. 

· Coachen; jeugdteams worden gecoacht door ouders. Aan het begin van het seizoen worden hiervoor ouders benaderd. Maar natuurlijk kunt u zich hier ook vrijwillig voor aanmelden. 

·  Bardienst; als ouder kunt u door de coach worden benaderd voor een het draaien van een bardienst. Dit gebeurt maximaal één keer per jaar en betreft vaak één dagdeel. 

· Vervoer; alle ouders worden op toerbeurt ingeschakeld voor het vervoer naar de uitwedstrijden van het team waarin hun kind speelt. (Voor zowel bar- als rijdienst geldt: afzeggen kan niet, onderling ruilen wel)

· Sportiviteit; wij verwachten van ouders dat zij op een positieve wijze bijdragen aan de sportiviteit langs de lijn. Val spelers, scheidsrechters of coaches niet af en wijs ook uw kind daarop.

· Trainingen; het is voor onze jeugdtrainers erg fijn als er ouders zijn die willen helpen bij de training

· Fluiten; het wordt zeer op prijs gesteld wanneer ouders deelnemen aan de spelleiderscursus.

· Vanaf de B-jeugd zijn spelers verplicht om een scheidsrechterskaart te halen en op zaterdag jeugdwedstrijden te fluiten. Zij worden ook gevraagd om teams te assisteren bij het geven van trainingen.

